



ПРОКУРАТУРА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
Из серии «Правовое просвещение населения»



Об особенностях оказания медицинской помощи гражданам в условиях распространения коронавирусной инфекции

Г. УЛАН-УДЭ, 2020

Медицинскими учреждениями всех систем здравоохранения продолжается оказание медицинской помощи гражданам. В связи с необходимостью организации оказания медицинской помощи большому числу пациентов с коронавирусной инфекцией принято решение по временному изменению действующих порядков организации оказания медпомощи.



Постановление Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 432 «Об особенностях реализации базовой программы обязательного медицинского страхования в условиях возникновения угрозы распространения заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией»

ПОЯВИВШИЕСЯ ОГРАНИЧЕНИЯ:

- приостанавливается до 31.12.2020 проведение профилактических медицинских осмотров граждан, в том числе несовершеннолетних, и диспансеризации, в том числе пребывающих в стационарных организациях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных

(удочеренных), принятых под опеку (попечительство) в приемную или патронатную семью;

- продлеваются сроки действия выданных временных свидетельств, подтверждающих оформление полиса обязательного медицинского страхования

- переносятся сроки оказания плановой медицинской помощи в стационарных условиях. Если перенос сроков невозможен, медицинская помощь оказывается:

- в стационарных условиях
- в условиях дневного стационара
- с назначением отдельных инструментальных исследований:
 - компьютерной томографии
 - магнитно-резонансной томографии
 - УЗИ сердечно-сосудистой системы

исключительно при наличии направления, выданного лечащим врачом медицинской организации, к которой пациент постоянно прикреплен, либо органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере охраны здоровья, либо федеральным органом исполнительной власти

БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ МЕДПОМОЩЬ ОКАЗЫВАЕТСЯ:

- экстренная и неотложная медицинская помощь
- пациентам с онкологическими заболеваниями
- пациентам с болезнями сердечно-сосудистой системы
- пациентам с болезнями эндокринной системы
- пациентам, находящимся на заместительной почечной терапии (диализ)

***Письмо Федерального фонда обязательного
медицинского страхования от 08.05.2020 № 6235/30-
2/и «О недопустимости необоснованных отказов
застрахованным лицам в оказании медицинской
помощи по причине отсутствия лабораторных
исследований на наличие COVID-19»***



При оказании медицинских услуг по обязательному медицинскому страхованию требование медорганизаций по наличию у пациентов результатов лабораторных исследований на COVID-19

НЕЗАКОННО



КУДА ОБРАЩАТЬСЯ ЕСЛИ НАРУШАЮТСЯ ПРАВА НА ПОЛУЧЕНИЕ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

В случае нарушения прав на оказание медицинской помощи, если требуют незаконные справки Вы можете обратиться:

Территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Республике Бурятия (г. Улан-Удэ, ул. Некрасова, 20, телефон «горячей линии» 37-83-22);

Министерство здравоохранения Республики Бурятия (г. Улан-Удэ, ул. Ленина, 54, телефон «горячей линии» 37-95-32);

Территориальный Фонд обязательного медицинского страхования Республики Бурятия (г. Улан-Удэ, ул. Пирогова, 10а, телефон «горячей линии» 8-800-3012-003);

Прокуратура Республики Бурятия (г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 23а, телефон дежурного прокурора 21-44-98) или в районные прокуратуры по месту жительства.

